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Von gelassen  
bis vorfreudig
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Von gesund 
bleiben bis sparen

Von XXL-Leistungen  
bis mehr fürs Geld

Ob klitzekleines Baby oder lebenserfahrener Best Ager –  
unser Ziel ist es, Ihnen als unseren Versicherten ein „WOW“ zu 
entlocken und Sie immer wieder aufs Neue zu begeistern. Mit 
individuellen Angeboten für Ihre Gesundheit, die Ihnen in Ihrer 
aktuellen Lebenssituation weiterhelfen, Ihnen Sicherheit geben 
und Sie auf dem Weg zu Ihren Zielen wirklich weiterbringen.

Unsere Mission: 
Ihr persönlicher WOW-Moment

Unser Ziel ist es, Menschen in ganz Deutschland täglich in Erstaunen zu versetzen. Ganz  
einfach – und ganz persönlich: Durch kompetente Ansprechpartner, denen Sie Ihr Vertrauen 
gerne schenken, bei denen Sie im Mittelpunkt stehen, und die ganz persönlich auf Ihre  
Situation eingehen.

So erfüllen alle Mitarbeiter der WMF BKK gemeinsam eine große Mission: Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse zu „erspüren“, auch wenn Sie sich dieser vielleicht noch gar nicht bewusst sind. 
Und Ihnen anschließend die passenden WOW-Momente zu verschaffen, die Sie mit allen  
Sinnen erleben und genießen dürfen.

Damit Ihre Ansprechpartner möglichst vielfältige Möglichkeiten haben, für Sie die idealen  
Lösungen auszuwählen, lassen wir uns immer wieder neue Gesundheitsangebote und -services 
für Sie einfallen. Wir schließen zum Beispiel spezielle Leistungsverträge mit starken Partnern ab 
und erweitern dadurch die Basis des gesetzlichen Leistungskatalogs um genau die Angebote, 
die Sie als unsere Versicherten wirklich brauchen.

Von klitzeklein  
bis aufmüpfig

Von wohl behütet  
bis unabhängig 

Von voll gestresst  
bis angekommen

Von abenteuerlustig  
bis „sicher ans Ziel“
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Von „kurze Frage“  
zum WOW-Moment 
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Eigentlich wollte ich der WMF BKK  
nach meinem Umzug nur meine neue 
Adresse mitteilen – und am Ende lief  
ich einen Halbmarathon.

So etwas kann passieren, 
wenn man bei der WMF BKK 
versichert ist. Ein Anruf wegen 
einer simplen Formalität – und 
„WOW“, erfährt man von  
einem tollen Angebot, das  
man nicht erwartet hätte und 
das perfekt zu einem passt.

Von 0 auf 21 – direkt vor meiner Haustür 

Natürlich wusste ich, dass die WMF BKK auch Leistungen hat, die man  
nutzen kann, wenn man sich bester Gesundheit erfreut. Doch dass sie  
genau das bietet, was ich an meinem neuen Wohnort gesucht habe, hätte 
ich nicht gedacht, als ich vor einem Jahr wegen der Adressänderung anrief. 

Mein Ansprechpartner, der immer voll auf mich eingeht und bei einem 
Gespräch auch mal „zwischen den Zeilen“ liest, hat mir dann erzählt, dass 
die WMF BKK zusammen mit dem AST Süßen das Aktivseminar „Von 0 auf 
21 – mein erster Halbmarathon“ quasi vor meiner Haustüre anbietet. Mit  
einem professionellen Trainer und perfekt ausgearbeitetem Trainingsplan. 
Genau so etwas hatte ich gesucht!

Gemeinsam im Lauffieber

Nach dem Umzugsstress wollte ich endlich wieder anfangen, Sport zu trei-
ben. Joggen, Schwimmen, auf jeden Fall einen Ausdauersport. An meinem 
alten Wohnort hatte ich ja schon regelmäßig im Fitnessstudio für mich allei-
ne auf dem Laufband geschwitzt. Beim Laufseminar ist mir dann bewusst  
geworden, dass mich das Laufen in der Gruppe mehr motiviert. Gemeinsam 
mit den anderen Laufseminar-Teilnehmern hat es riesigen Spaß gemacht, 
draußen zu sein und an meinem persönlichen Limit zu arbeiten – wir haben 
uns gegenseitig regelrecht mit dem Lauffieber angesteckt.

Die fünf Monate vergingen dann auch dementsprechend wie im Flug. 
Wahnsinn, wie schnell man da Fortschritte macht! Anfangs war ich schon 
nach 21 Minuten an meiner Grenze. Und am Ende habe ich die 21 Kilo-
meter, nein, nicht mühelos, aber doch souverän durchgehalten. Der Zielein-
lauf bei meinem ersten Halbmarathon in Ulm – einfach ein überwältigendes 
Gefühl, das ich nie vergessen werde. Ein absoluter WOW-Moment!

Marcus K.,  
aus Gingen
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Und dann geht es erst richtig los: schlaflos lange Nächte, 
anstrengend aufregende Tage und dabei die ständige 
Sorge, dass es dem Kleinen auch an nichts fehlt und es ge-
sund groß wird. Genießen Sie den kunterbunt-lebendigen 
Alltag mit Ihrem Kind und lassen Sie die Sorge um seine 
Gesundheit unsere sein.

Wir sind ab den ersten Lebensmonaten mit einem beein-
druckend vielfältigen Angebot an Vorsorgemaßnahmen, 
Schutzimpfungen und vielem mehr für Ihren Nachwuchs 
da. Damit können Sie sich sicher sein, dass Ihr Baby sich 
prächtig entwickelt – und zu einem gesunden Kleinkind,  
einem aufgeweckten Schulkind und schließlich einem  
starken Teenager heranwächst. Der raubt Ihnen zwar nicht 
mehr den Schlaf, aber viele Nerven, und macht Sie nichts-
destotrotz über alle Maßen stolz.

Ihre Welt wird vollkommen umge-
krempelt, die Müdigkeit ist Ihr stän-
diger Begleiter und zuhause ist kein 
Ding mehr an seinem Platz. Was 
Sie nie gedacht hätten: Ihr neues 
Leben finden Sie völlig in Ordnung 
so – und sind unsagbar glücklich 
dabei, in das winzigste Abenteuer 
Ihres Lebens starten zu können.

Das Glücksgefühl,  
wenn etwas Winziges Ihre Welt 
komplett aus den Fugen hebt?

UNSERE WOWS FÜR 
WERDENDE ELTERN UND BABYS
✓  80 % Kostenübernahme (bis zu 200 Euro) für: 

· Toxoplasmose-Test 
· Zusätzliche Blutuntersuchungen

✓  Geburtsvorbereitungskurs für werdende Väter  
mit 80  % Erstattung (bis 50 Euro)

✓ Schwangerschaftsgymnastik

✓  Bis zu 200 Euro Kostenerstattung für nicht verschrei-
bungspflichtige apothekenpflichtige Arzneimittel

✓ 250 Euro für die Hebammen-Rufbereitschaft

✓  Frühgeburtenpräventions-Programm „Hallo Baby“

✓ Entspannungskurse mit Zuschuss

✓  Kinderwunschbehandlung – 50  % Kostenübernahme 
im gesetzlichen Rahmen

UNSERE WOWS FÜR 
BABYS, KINDER UND TEENAGER

✓  Osteopathie für Säuglinge: bis zu 120 Euro Erstattung 
für med. notwendige qualifizierte Behandlungen

✓  Zusätzliche Vorsorgeuntersuchungen U10, U11 und J1

✓  Exklusive Gesundheits- und Vorsorgeangebote im  
Programm „Starke Kids“

✓ Hautkrebsscreenings ab der Geburt

✓  Alle notwendigen Schutzimpfungen

✓  Einladungsservice für Vorsorgeunter suchungen

✓  Gesundheitstelefon: kostenlose medizinische  
Beratung – 24 Stunden täglich

Wenn Ihre Welt plötzlich Kopf steht, ist es wichtig, dass 
Sie jemand begleitet. Dass Sie jemand dabei unterstützt, Ihr 
Baby zu umsorgen und das Beste zu tun, damit es gesund 
groß wird. Wir geben Ihnen die nötige Sicherheit, indem 
wir Sie während der Schwangerschaft mit zusätzlichen Vor-
sorgeangeboten begleiten, damit Ihr Baby zur rechten Zeit, 
aber keinesfalls zu früh kommt. Und wir helfen Ihnen dabei, 
sich auf die Ankunft Ihres winzig-riesigen Glückspakets 
umfassend vorzubereiten. Ist es dann endlich da, begrüßen 
wir es mit einer Überraschung.

Der Anfang eines  
winzigen Abenteuers

Aus klitzeklein  
wird aufmüpfig
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Du lässt dich treiben, fährst auf der Achter-
bahn deiner Gefühle, bis dir schlecht wird, 
und kannst doch nie genug bekommen 
von dem Auf und Ab und den vielen Loo-
pings, die diese Zeit – DEINE Zeit – mit 
sich bringt. Die Zeit für deine Träume, die 
mit jedem Herzschlag wachsen. Bis du 
bereit bist, deinen eigenen Weg zu gehen, 
und mit rebellischen Siebenmeilenschritten 
deine Kindheit hinter dir lässt.

Den Beat deines Herzens,  
der deinen Träumen  
den Takt vorgibt?

… bis frei und unabhängig

Doch du musst zugeben, dass so manches, was deine 
Eltern sagen, seinen Sinn hat. Und langsam begreifst du: 
Du bist ein Mensch für sich, der die Verantwortung für sich 
selbst übernehmen muss, um wirklich unabhängig zu sein. 
Denn zur großen Freiheit gehört sie eben dazu, die Ver-
antwortung. Und das heißt auch, dass du schon jetzt ein 
bisschen an später denkst und dafür sorgst, dass du gesund 
bleibst – mit unserer Unterstützung versteht sich. So kannst 
du dich schon bald mit Kribbeln im Bauch von deiner Kind-
heit verabschieden, dem Takt deines Herzens folgen und 
deine Träume ungebändigt leben.

Von wohl behütet …
Deine Eltern können ganz schön nerven, mit dem, was 
sie so tun und dir vorschreiben. Doch eigentlich kannst du 
dich darauf verlassen: Sie wollen für dich nur das Beste. 
Und dabei ist es ihnen ziemlich egal, dass sie dir mit ihren 
Vorschriften auf den Geist gehen. Zum Beispiel, wenn sie 
penibel darauf achten, dass du regelmäßig zum Arzt gehst 
und jeden Vorsorgecheck mitmachst, den du bekommen 
kannst. „Muss das denn sein? Ich bin doch jung und ge-
sund“, denkst du dir und gehst eben hin. Oder lässt dir 
eine lästige Zahnspange verpassen, die dich noch mehr 
nervt als deine Eltern.

✓  Exklusive Vorsorgeuntersuchung für 16- bis 17-Jährige     
(„Jugendcheck“)

✓  Jährlicher Bonus über das Bonusmodell  
für Vorsorgeuntersuchungen

✓  Kostenübernahme für kieferorthopädische Behandlungen

✓ Hautkrebsscreening kostenfrei

✓ Alle notwendigen Schutzimpfungen

✓  Versicherungsschutz bei Auslandsaufenthalten in Europa  
(Versorgung gemäß den rechtlichen Regelungen des 
jeweiligen Landes)

✓  Jährlicher Bonus in Höhe von 50 Euro für Mitgliedschaft 
im Sportverein oder Fitnessstudio

UNSERE WOWS FÜR JUGENDLICHE UND JUNGE ERWACHSENE
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Sicher ans Ziel Ihrer Wünsche

Sie stehen mit beiden Beinen fest im Leben und wissen, 
was Sie wollen. Wenn Sie Ihrem unfehlbaren Riecher für 
Gelegenheiten folgen und die nächste günstige Gelegenheit 
aufspüren, sind wir an Ihrer Seite. Ob Sie nun an einem 
Kräfte zehrenden beruflichen Aufstieg arbeiten oder an der 
Verwirklichung Ihrer privaten Wünsche. Wir helfen Ihnen, 
auf sich aufzupassen, damit Sie fit bleiben (oder werden), 
um Ihre Pläne voll Energie zu verfolgen. Und belohnen Sie 
sogar dafür, dass Ihnen Ihre Gesundheit wichtig ist.

Grenzenlos abenteuerlustig 

Manchmal überraschen Sie sich selbst, wenn Sie eine  
unbekannte Abzweigung nehmen, um einer sich Ihnen  
bietenden Chance hinterherzujagen. Ihre Abenteuerlust ist der 
Motor, der Sie antreibt – neue Länder zu entdecken, fremde 
Menschen kennen zu lernen oder Ihre sportlichen Fähigkeiten 
auszuloten. Dabei sind die einzigen Grenzen die, die Sie sich 
selbst setzen. Vorausgesetzt, Sie sind sich bei all Ihrer Stärke, 
all Ihrem Erlebnishunger bewusst, dass Sie auch verletzlich 
sind und auf sich Acht geben sollten – ob Sie nun auf Reisen 
im Ausland sind oder auf dem Weg zu sportlichen Zielen.

Sie öffnen die Tür, setzen einen Fuß nach 
draußen und sind mittendrin im Aben-
teuer Ihres Lebens. Sie gehen immer der 
Nase nach und wissen genau, dass sie 
Sie sicher an Ihr Ziel bringt. Die nächste 
Chance auf Erfolg, auf eine aufregende 
Begegnung, auf ein unvergesslich schönes 
Erlebnis ist nicht weit entfernt. Sie wartet 
nur darauf, dass Sie mit sicheren Schritten 
auf sie zugehen.

Das Potpourri einer  
wundervoll bunten, chan-
cenreichen Welt,  
die Sie nur zu erobern 
brauchen?

UNSERE WOWS FÜR LEBENSKÜNSTLER UND ZUKUNFTSARCHITEKTEN

✓  Jährlicher Bonus in Höhe von 50 Euro  
für Mitgliedschaft im Sportverein oder Fitnessstudio

✓  Laufseminare mit Profi-Trainer für Einsteiger

✓  Gesundheitskurse mit 400 Euro Zuschuss

✓   Kostengünstiger weltweiter Auslands - 
kranken versicherungsschutz

✓  Versicherungsschutz bei Auslandsaufenthalten in Europa  
(Versorgung gemäß den rechtlichen Regelungen  
des jeweiligen Landes)

✓  Schutzimpfung gegen Gebärmutterhalskrebs

✓  Alle notwendigen Schutzimpfungen auch für  
Auslandsreisen

✓   Urlaub und Fitness in einem: Gesundheitsreisen  
mit bis zu 224 Euro Zuschuss

✓  Alternative Heilmethoden: Akupunktur und  
Homöopathie

✓  Jährlicher Bonus über das Bonusmodell für jede  
Vorsorgeuntersuchungen und Schutzimpfung
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Das bewegende Theaterstück, das sich auf  
der Bühne Ihres Lebens abspielt?

Ihre Rollen im Job und in der Familie fordern Sie 
ganz schön. Doch so anstrengend das Leben in 
seiner ganzen Fülle gerade ist, Sie meistern Ihren 
Auftritt engagiert und mit Bravour. Wer oder was 
im Theaterstück Ihres Lebens auch gerade im 
Rampenlicht steht, Sie halten die Fäden fest in der 
Hand und sorgen dafür, dass jede Szene ein  
unvergessliches Erlebnis wird.

In der Familie spielen Sie die Hauptrolle

Ein Heim, eine Familie, der große Traum vom einfachen Glück. Endlich 
haben Sie die Idealbesetzung für die Rollen im Stück Ihres Lebens – und die 
Bühne dafür – gefunden. Für Sie ein 24-Stunden-Engagement auf Lebens-
zeit, das Sie ausfüllt, Sie fordert, Sie an Ihre Grenzen bringt. Doch dies 
ist die Rolle Ihres Lebens und Sie spielen sie mit Leidenschaft. Nebenbei 
sorgen Sie dafür, dass vor und hinter den Kulissen alles reibungslos abläuft 
und haben vielleicht noch eine Titelrolle in einem weiteren Stück namens 
„Beruf“ – das lässt Ihnen manchmal kaum Zeit, auch einmal Luft zu holen. 
Und dennoch: Sie würden es nicht anders haben wollen. Mit unserer Unter-
stützung sind und bleiben Sie fit für diese Rolle, die Ihnen wie auf den Leib 
geschneidert ist.

Perfekte Performance auf der Bühne Ihres  
Berufs

Für Sie ist Ihr Beruf mehr als nur ein Job. Er ist die Bühne, die Ihnen alles  
bedeutet und auf der Sie sich selbst verwirklichen. Wenn Sie im Rampenlicht 
stehen, lassen Sie alle Zweifel hinter sich, verlieren sich im unzweifelhaften 
Ausdruck Ihres Könnens und sonnen sich in der allgemeinen Bewunderung. 
Keine Frage, die perfekte Performance erfordert eiserne Disziplin und immen-
se Kraft. Doch der Applaus und das überwältigende Gefühl, es geschafft zu 
haben, entschädigen Sie am Ende für alle Mühen. Völlig egal, ob Ihr Auftritt 
nun ein Monolog ist oder ob Sie sich am liebsten im Zusammenspiel mit  
anderen ausdrücken – wir sind immer an Ihrer Seite, um sicherzugehen, 
dass Sie auf der beruflichen Bühne das Beste aus sich herausholen können.

UNSERE WOWS FÜR 
FAMILIENMENSCHEN UND PERFORMER

✓  Exklusive Zusatzversicherungen zu günstigen Konditionen

✓  Akupunktur bei chronischen Rücken- oder Knieschmerzen 

✓ Kostenübernahme für Haushaltshilfe

✓ Entspannungskurse mit bis zu 400 Euro Zuschuss

✓  Umfassende Vorsorgeangebote: Hautkrebsscreening, Gesundheits- 
Check-Up und Untersuchungen zur Krebsfrüherkennung

✓  Einladungsservice für Vorsorgeuntersuchungen

✓ Schutzimpfungen – auch für Urlaubsreisen

✓ 24 Stunden medizinische Beratung mit dem Gesundheitstelefon
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Ihr Wissen von der Welt, das Ihrem Leben 
die Würze verleiht, sodass Sie dieses wie 
einen guten Wein voll und ganz auskosten wol-
len?

Ein Leben auf der Überholspur? Das haben Sie hinter sich gelassen. Sie müssen nicht 
mehr immer und überall vorne dabei sein, nehmen vieles gelassener und freuen sich 
manchmal schon auf die gemütlichen Tage im wohlverdienten Ruhestand. Langeweile 
soll dann aber nicht einkehren! Sie möchten jeden Sonnenstrahl einfangen, das süße 
Leben genießen und noch so manche schöne Seite der Welt, die Sie bereits zu kennen 
glauben, neu entdecken.

Genießen Sie das Fest Ihres Lebens

Vieles haben Sie gesehen, erlebt und erreicht. Doch genug 
ist Ihnen das lange nicht! Sie haben noch viel vor und  
können über junge Besserwisser, die Sie bereits zum alten  
Eisen zählen, nur müde lächeln. Was Sie mit den Jahren 
gewonnen haben, kann man nicht im Supermarkt kaufen. 
Ihre Erfahrung, Ihr Wissen von der Welt, all die Freuden 
und Tränen verleihen Ihrem Leben die Würze, den Tief-
gang, feine Geschmacksnuancen, die es so reich machen.

Sie wissen, was im Leben wichtig ist, und haben gelernt, 
die kleinen Glücksmomente mehr zu schätzen als die gro-
ßen. Sie genießen das Leben wie ein vielfältiges Festmahl 
in vollen Zügen. Wenn Sie das süßeste Enkelkind in den 
Armen halten und an seiner Hand die Welt noch einmal 
kennenlernen. Wenn Sie mit alten Gefährten neue Wege 
gehen. Wenn Sie sich unbekannte Geschmäcker auf der 
Zunge zergehen lassen. Wenn Sie Ihre grauen Zellen mit 
bunten Bildern füttern.

Helfer gegen die Zeichen der Zeit  

Die Spuren, die Ihr bisheriges Leben hinterlassen hat,  
machen Ihnen schon manchmal zu schaffen. Doch das  
Ziehen im Rücken und das Zwicken im Knie nehmen Sie 
gelassen – schließlich sind Sie keine 20 mehr. Da müssen 
Sie natürlich mehr für Ihre Gesundheit tun, um fit zu bleiben. 
Mit einem Partner wie uns an Ihrer Seite brauchen Sie die 
Unannehmlichkeiten aber nicht lange hinzunehmen, denn 
wir unterstützen Sie dabei, Ihre Gesundheit zu erhalten, und 
sind immer für Sie da, wenn Sie unsere Hilfe benötigen.

UNSERE WOWS FÜR LEBENSERFAHRENE
✓ Gesundheitskurse mit 400 Euro Zuschuss

✓  Gesundheitsreisen mit bis zu 224 Euro Zuschuss

✓  Gesundheitstelefon: kostenfreie medizinische  
Beratung rund um die Uhr

✓  Akupunktur bei chronischen Rücken- oder  
Knieschmerzen

✓  Disease-Management-Programme für chronisch  
Kranke: verbesserte Versorgung 

✓  Hausarztprogramm: kürzere Wartezeiten, mehr  
Behandlungszeit und zentrale Koordination der  
fachärztlichen Behandlung durch den Hausarzt
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Erste-Klasse- Leistungen

Gesundheit
Unsere Highlights für Ihre

Ihre Gesundheit hat nur das Beste verdient –  
deshalb halten wir ganz besondere Highlight- 
Leistungen für Sie bereit, mit denen Sie gesund  
bleiben und dabei ein hohes Einsparpotenzial  
für sich nutzen können.

+ 130   Euro
Sportmedizinische Untersuchung
Wenn Sie Ihr Training intensivieren oder eine neue Sportart beginnen möchten,  
sollten Sie auf Nummer sicher gehen. Wir übernehmen 100  % der Kosten für 
einen Fitness-Check bis zu 130 Euro.

+ 400   Euro
Gesundheitskurse
Steigern Sie Ihre Fitness und Ihr Wohlbefinden mit zertifizierten  
Gesundheitskursen Ihrer Wahl. Von uns gibt es zweimal im Jahr bis  
zu 200 Euro Zuschuss dafür.

+ 400   Euro
Schutzimpfung
100 % Kostenübernahme für alle notwendigen  
Schutzimpfungen – auch für Auslandsreisen

+ 224   Euro
Gesundheitsreisen
Erholen Sie sich aktiv an den schönsten Urlaubsorten  
in Europa. Durch unseren Zuschuss beschränkt sich Ihr  
Eigenanteil auf ein Minimum.

+ 700   Euro
Leistungsplus bei Schwangerschaft
Mit unserem Rundum-sorglos-Paket verschaffen wir Ihnen mehr Sicherheit  
in der Schwangerschaft. Darin enthalten sind unter anderem 200 Euro  
für Extravorsorge und 250 Euro Zuschuss für die Hebammenrufbereitschaft.

FÜR FITNESSBEGEISTERTE

Jährlicher Bonus von 50 Euro für Mitgliedschaft im Sport- 
verein oder Fitnessstudio. Eine 4-köpfige Familie erhält 
für die Mitgliedschaft im Sportverein 200 Euro. Zudem 
erhalten Sie für jede Vorsorgeuntersuchung und Schutz- 
impfung einen Bonus.

FÜR KINDER

Über das Bonusmodell wird jede Vorsorgeuntersuchung 
für Kinder mit einem jährlichen Bonus belohnt.

ALTERNATIVE  
HEILMETHODEN

Homöopathische Behandlung erhalten Sie in  
Baden-Württemberg bei eingeschriebenen Ärzten.  
Kostenlose Akupunkturbehandlung bei chronischen  
Rücken- oder Knieschmerzen. Für die Osteopathie  
erhalten Sie einen jährlichen Zuschuss.

PROFESSIONELLE  
ZAHNREINIGUNG

Die Professionelle Zahnreinigung ist bei bestimmten  
Leistungserbringern kostenlos; oder jährlicher Zuschuss  
in Höhe von 20 Euro beim Zahnarzt Ihrer Wahl. 

INDIVIDUELLE  
ANSPRECHPARTNER  
UNBEZAHLBAR

Persönliche Betreuung statt Warteschleife –  
Ihre Ansprechpartner beraten Sie individuell zu den  
Themen Gesundheit und Versicherung.
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Ein Großteil der Leistungen ist bei allen Krankenkassen gleich. Das sind die gesetzlich vorgeschriebenen Leistungen, wie 
zum Beispiel ärztliche Behandlungen oder Krankengeld. Mit unseren zusätzlichen Leistungen machen wir den großen Un-
terschied. Für diese Extra-Leistungen geben wir weit mehr aus als andere Krankenkassen. Denn mit unseren besonderen 
XXL-Angeboten für Ihre Gesundheit möchten wir Sie immer wieder begeistern und Ihnen ein „WOW“ entlocken – vom Be-
rufsstarter über die junge Familie bis zum Best Ager. 

Entdecken Sie Ihre Leistungsvorteile bei der WMF BKK

FITNESS UND GESUNDHEITSFÖRDERUNG
Bonusprogramm
Jährlicher Bonus von 50 Euro für Mitgliedschaft im 
Sportverein und Fitnessstudio. Zudem erhalten Sie 
für jede Vorsorgeuntersuchung und Schutzimpfung 
einen Bonus. 

Sportmedizinische Untersuchung
100 % Kostenübernahme bis zu 130 Euro

Eigene Präventionsveranstaltungen
Zum Beispiel Nichtraucherseminare, Hautkrebs-
Screenings und Herz-Kreislauf-Screenings

Gesundheitskurse mit Zuzahlungsbonus 
400 Euro Ersparnis pro Jahr bei Kursen für mehr 
Fitness und Wohlbefinden

Zuschuss für Osteopathie
Jährlicher Zuschuss in Höhe von 20 Euro für die  
Osteopathie.

Gesundheitsreisen
Urlaub und Gesundheitsförderung in einem – mit 
224 Euro Zuschuss

ZÄHNE UND ZAHNERSATZ 
Behandlung beim Zahnarzt
Volle Kostenübernahme für Zahnfüllungen, Wurzel-
behandlungen, Ziehen eines Zahns sowie für Spezial-
behandlungen (z. B. bei Parodontose)

Kieferorthopädische Behandlung
Volle Kostenübernahme bei Funktionseinschränkungen 
des Kiefers und bei Zahnfehlstellungen bei Kindern und 
Jugendlichen

Kostengünstige Zahnzusatzversicherung

Professionelle Zahnreinigung
Kostenlos bei bestimmten Leistungserbringern; 
oder jährlicher Zuschuss in Höhe von 20 Euro.

Zahnersatz 
Bis zu 80 % Zuschuss zum Zahnersatz bei regel mäßiger 
zahnärztlicher Vorsorge 

Zahnersatz günstiger
Angebote für Zahnersatz online vergleichen  
(bis zu 60 % Ersparnis); Zahnersatz zum Nulltarif  
bei bestimmten Leistungserbringern

Zahnmedizinische Patientenberatungsstelle
Bei Fragen zur Zahn- und Mundgesundheit

824   Euro

VORTEILE FÜR SCHWANGERE UND KINDER
BKK STARKE KIDS 
Zusätzliche Gesundheits- und Vorsorgeangebote für 
Kinder und Jugendliche kostenlos 

✓  Babycheck (1. – 5. Monat)

✓   Augenuntersuchung I (5. – 14. Monat)

✓  Sprachbeurteilung bei der U7 (20. – 27. Monat)

✓  Augenuntersuchung II (20. – 50. Monat)

✓  Sprachuntersuchung zur U7a (33. – 38. Monat)

✓  Grundschulcheck I (7 – 8 Jahre)

✓  Grundschulcheck II (9 – 10 Jahre)

✓   Jugendcheck (16 – 17 Jahre)

Hebammen-Rufbereitschaft
250 Euro Kostenübernahme für die Hebammen- 
Rufbereitschaft 

Osteopathie für Säuglinge
Bis zu 120 Euro Erstattung für medizinisch  
notwendige qualifizierte Behandlungen

Geburtsvorbereitung 
Schwangerschaftsgymnastik und Hebammenhilfe 
kostenfrei

Geburtsvorbereitungskurs für Partner
80 % Kostenerstattung (bis 50 Euro)

Kinderwunschbehandlung
50 % Kostenübernahme im gesetzlichen Rahmen

Programm Hallo Baby 
Kostenlose Vorsorgeangebote für einen gesunden 
Verlauf der Schwangerschaft und gegen Frühgeburten

Schwangerschaft und Mutterschaft
Übernahme aller Kosten für die ärztliche Betreuung vor 
und während der Geburt sowie für Arznei-, Verband-, 
Heil- und Hilfsmittel (zuzahlungsfrei); Kostenerstattung 
auch bei nicht verschreibungspflichtigen apotheken-
pflichtigen Arzneimitteln bis 200 Euro

U10, U11 und J1
Kinder erhalten für jede Vorsorgeuntersuchung einen 
Bonus über das Bonusmodell

Zusätzliche Schwangerschaftsuntersuchungen 
80 % Erstattung (bis zu 200 Euro) für Toxoplasmose 
Test und zusätzliche Blutuntersuchungen

WEITERE LEISTUNGSVORTEILE
Akupunktur
Kostenlose Behandlung von chronischen Rücken-  
oder Knieschmerzen 

Homöopathie
In Baden-Württemberg erhalten Sie homöopathische  
Behandlungen bei eingeschriebenen Ärzten einfach 
über Ihre Versichertenkarte.

Auslandskrankenversicherung
Kostenübernahme bei medizinischer Notfall-Versorgung 
im EU-Ausland (Versorgung gemäß den rechtlichen 
Regelungen des jeweiligen Landes)

CyberKnife®

Schmerzfreie, nicht-invasive radiologische  
Tumorbehandlung

Disease-Management-Programme (DMP)  
für chronisch Kranke
Verbesserte medizinische Versorgung bei chronischen 
Krankheiten

Einladungsservice für Vorsorgeunter suchungen
Automatischer, kostenloser Erinnerungsservice für  
Kinder und Erwachsene

Facharzttermin-Service 
Vermittlung von Facharztterminen binnen vier Wochen

Gebärmutterhalskrebs-Schutzimpfung
Kostenlose Schutzimpfung bei Mädchen und Jungen

Haushaltshilfe
Der Verdienstausfall bei einer selbstbeschafften Haus-
haltshilfe wird mit 100% des Nettoentgelts, bis zum 
gesetzlichen Höchstkrankengeld, erstattet

Hautkrebsscreening ab der Geburt
Volle Kostenübernahme für Vorsorgeuntersuchungen 
gegen Hautkrebs

Schutz- und Reiseschutz impfungen 
100 % Kostenübernahme (bis zu 400 Euro) für alle 
notwendigen Schutzimpfungen – auch für Auslandsreisen

Untersuchungen zur Früherkennung  
und Vorsorge
Hautkrebsscreening, Gesundheits-Check-up, 
Krebsfrüherkennung für Frauen ab 20 Jahren und  
Männer ab 45 Jahren

Verträge mit Spezialisten
Für eine optimale Versorgung haben wir mit Ärzten,  
Krankenhäusern, Reha-Einrichtungen und weiteren Leis-
tungserbringern besondere Vereinbarungen geschlossen. 
Diese garantieren Ihnen mehr Qualität.

Exzellente Absicherung mit hohem Einsparpotenzial

820   Euro

ONLINE-ANGEBOTE UND -SERVICES
Digitale Hebammenberatung 
Mit diesem kostenlosen Angebot möchten die WMF 
Betriebskrankenkasse junge Familien unterstützen. Ihnen 
ein Stück Sicherheit geben in der aufregenden Zeit 
rund um Schwangerschaft, Geburt und während der 
ersten Monate mit Nachwuchs 

RechnungsApp 
Upload von Rechnungen, Rezepten und Verordnungen 
zur Erstattung über Barmenia-Zusatzversicherungen

ePA – Die elektronische Patientenakte 
Digitale Patientenakte mit beispielsweise  Befunde, 
Diagnosen, Therapiemaßnahmen, Behandlungsberichte 
und elektronische Medikationspläne. 

Patientenverfügung 
Patientenverfügung, Vorsorgevollmacht und Betreuungs-
verfügung auf meinepatientenverfügung.de

Online-Geschäftsstelle 
BKK-Service online im Web oder per App –  
von der Adressänderung bis zur Krankmeldung

Online-Nichtraucherseminar 
80 % Kostenerstattung für den Online-Coach  
„NichtraucherHelden“

Docdirekt Online-Arzt 
Kostenfreie Diagnose vom Online-Arzt via App,  
Telefon oder Chat

Gesundheitstelefon
medizinische Beratung rund um die Uhr an 7 Tage  
die Woche

Gesundheit
Unsere Highlights für Ihre

ALLE INFORMATIONEN ZUR ONLINE-
GESCHÄFTSTELLE/APP FINDEN SIE HIER
WMF-BKK.DE/ONLINE-GESCHAEFTSSTELLE

Bei der WMF BKK können Sie eine der modernsten  
Online-Geschäftsstellen/App nutzen. Damit erledigen  
Sie eine Vielzahl an persönlichen Anliegen bequem von 
Zuhause aus.

Online-Geschäftstelle/App
schnell. schneller. digital.
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WMF Betriebskrankenkasse

Fabrikstr. 48, 73312 Geislingen an der Steige
Tel.: 07331 9334-500, Fax 07331 9334-509
E-Mail: service@wmf-bkk.de, Web: www.wmf-bkk.de

GESUNDHEITSTELEFON
FÜR MEDIZINISCHE FACHBERATUNG
✓  Diagnose unverständlich? 

✓  Ratschläge zu gesunder Ernährung?

✓  Fragen zu Risiken und Nebenwirkungen?

Unsere Gesundheitsexperten beraten Sie persönlich  
und geben Ihnen qualifizierte Antworten auf Ihre  
medizinischen Fragen! 

Egal, wo Sie sind. Rund um die Uhr. Kostenlos.

0800 1405541 17 090

IHR HEISSER DRAHT 
ZUR WMF BETRIEBSKRANKENKASSE
Sie möchten:
✓  Mitglied der WMF BKK werden? 

✓  mehr zu unseren Leistungen oder zur Versicherung 
erfahren? 

✓  individuelle Angebote für Ihre Gesundheit? 

Rufen Sie uns an: 

07331 9334-500
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